

## 早干预 早治疗

## 我市残疾儿童康复工作取得长足发展

信阳消息(记者 徐杰)“阿姨好,叔叔好。”昨日,在位于市残联楼上的市残疾人康复教育中心,李伟轩小朋友在老师的指导下正练习着发音。据悉,目前该中心接纳有121名残疾儿童,像李伟轩这样有听障的儿童就有86人,他们每天都在此接受康复训练和文化教育。

记者从市残联获悉,我市现有各类残疾人约50万人,其中0-6岁残疾儿童约8000人。作为我国残疾人康复事业的重要组成部分,残疾儿童的康复工作是一项非常有意义的社会工程。积极发展残疾儿童

康复事业,科学的早期康复,能为其入学、就业、融入社会创造条件,对于促进残疾儿童身心发展,从根本上改善残疾儿童未来的人生,减轻家庭和社会负担具有重要的意义。

信阳市残疾人康复教育中心是河南省民生工程0-6岁贫困残疾儿童抢救性康复项目的定点康复机构。该康复项目内容涵盖听力言语残疾、肢体残疾、脑瘫、智力残疾、视力残疾等方面。从2010年项目实施至今,市残疾人康复教育中心已累计完成253名6岁以下贫困儿童抢救性

康复任务。

据悉,我市残疾人康复事业起步于1994年,但受多方因素影响,发展速度相对缓慢。近年来,借助国家政策和市残联完善的服务体系,在社会各界的支持和残疾儿童家长的配合下,在教职员工的共同努力下,我市残疾儿童康复工作取得了长足发展,达到历史最高水平。目前,已帮助近千名残疾儿童回归社会主流,进入普校、特校、技校继续学习,改变了命运,部分已进入社会参加工作、成家立业,受到家长和社会各界的一致好评。



6月1日上午,美锐大药房杯第四届“六一”才艺儿童”大赛决赛在美锐药品城门前广场举行。本次大赛由市关心下一代工作委员会、市工商联、市妇联主办,美锐大药房承办,旨在关爱儿童成长,为孩子搭建一个展示自我的平台。图为孩子们正在表演节目。

本报记者 刘翔 摄

## 龟山公园边坡生态修复工程进展顺利

总投资580万元,预计7月底竣工

信阳消息(记者 徐杰)昨日上午,位于浉河南岸的龟山公园边坡处工人们正在忙碌着。从今年3月底开始的龟山公园边坡治理与生态修复工程进展顺利。

龟山公园是市的主要景观之一,由于边坡山体裸露、岩体破碎崩塌,曾多次出现滑坡现象,既不安全,又影响美观。我市创建全国绿化模范城市工作启动后,龟山公园边坡治理与生态修复作为重要创建任务下达给了龟山公园所属的浉河区五星办事处。经过前期公开招投标,从今年3月底,龟山公园边坡治理与生态修复工程正式开工建设。

记者昨日在施工现场看到,裸露山壁上附着的碎石浮土已清理完毕,正在分段紧张施工,施工人员在岩体上打钢锚索,有的往山体上挂两层粗细不同的镀锌

钢丝防护网。

据施工单位河南永和路桥工程有限公司项目经理黄友介绍,龟山公园边坡治理与生态修复是目前信阳境内难度最大的边坡修复工程。以前对道路边坡的修复大多采用混合草籽的挂网喷播技术,但效果欠佳,更不适合地质地形复杂的龟山公园边坡。本着安全、合理、经济的原则,工程设计方对龟山公园高边坡采用设置加筋土挡墙、“十”字形预制梁、预应力锚索、主动及被动防护网等工程措施,对边坡进行加固治理。边坡加固后,再在全坡面设置绿色罩面网与种植槽,结合攀爬类植物与小型灌木等绿化措施对边坡和坡顶进行生态修复。由于施工难度大,仅400米长的施工山体按不同地质地貌被分成9段作业。除绿化种植外,工程总投资580万元,预计7月底竣工。



图为工人正在向龟山公园西端边坡岩体上打钢锚索。

第十三届河南省青少年机器人竞赛落幕

## 我市7名选手全部获奖

信阳消息(赵燕荣)日前,由河南省科学技术协会、河南省教育厅、河南省科学技术厅联合举办的第十三届青少年机器人竞赛在郑州轻工学院体育馆隆重举行。我市7名选手全部获奖,并取得一等奖2名、二等奖3名、三等奖2名的优异成绩。

此次比赛分小学组、初中组、高中组三个级别,内容分别为机器人综合技能赛、机器人创意赛、机器人足球赛、FLL机器人工程挑战赛和FVC机器人工程挑战赛。来自南阳、安阳、郑州、焦作、漯河、信阳等二十多个代表队的500多名选手参加了比赛。信阳清华优才少儿培训中心在浉河区科协、浉河区教体局、浉河区科技局的大力支持和指导下,精心挑选了7名选手,首次代表信阳市浉河区参加主题为“飞天梦想——火星探测”的小学组机器人综合技能比赛。这些孩子此次代表信阳市参赛,改写了我市小学生无人参加省机器人竞赛的历史。此次比赛不仅开拓了孩子们的视野,而且极大地激发了他们对科技领域学习、探索、研究和实践的兴趣,培养了他们的科学素养,提高了他们的科学素质,使他们离自己成为小小科学家的梦想又近了一步。

## 我市多部门助力高考 确保高考期间道路通畅

信阳消息(见习记者 周亚涛)随着高考的临近,市运管局、市交警支队纷纷开展“爱心送考”活动,为考生营造一个方便快捷的出行环境。

市交警支队的工作人员告诉记者,已经认真部署好高考期间的交通安全工作,一是加强协调配合工作,主动与当地教育部门联系,及时掌握本地考生人数、考点和考场分布工作,组织人员对考点周围道路情况进行全面勘查。二是强化路面管控,对考点附近的易堵路段,要提前采取限制机动车通行和交通分流措施,要在各考点门前设置禁停、禁鸣、限速等标志,对接送考生车辆交通违章的,不扣车、不扣证,教育放行。三是配合有关部门,做好参加考试的学生和场外家长的疾病预防工作,对考试中发现考生有流感或者其他急症,要迅速开通“绿色通道”,协助教育、卫生部门做好运送工作,必要时派警车开道护送。

截至6月3日,市运管局已征集了400辆出租车参与到“爱心送考”活动,信阳市交通音乐广播也已经征集到了50多辆私家车参与活动,并且参与“爱心送考”活动的出租车和私家车还在不断地增加。同时信阳晚报社将为参加“爱心送考”的司机免费发送印有“信阳晚报 爱心送考”字样的T恤,为广大司机和考生加油助威。“爱心送考”车辆征集活动还在持续,欢迎拨打爱心热线:0376-6533033,0376-6659707。

## 市园林局一项目 获市科学技术进步奖三等奖

信阳消息(记者 黄慧)日前,由市园林局主持完成的《城市公园绿地养护优化技术应用研究》项目喜获信阳市科学技术进步奖三等奖。

据悉,该项目从立项至完成历时近3年。项目围绕提升公园绿地景观效果,根据各类植物生长规律和生物学特性,通过病虫害防治、造型修剪、土壤改良等养护对比试验,总结研究出不同养护技术和措施对植物景观效果的影响规律,找出影响绿地景观效果的关键营养因素;首次提出了符合我市实际的城市公园绿地养护标准,及达到不同养护标准的优化技术。该研究成果为规范绿地管养工作行为,降低管养成本,提升景观效果提供了量化标准和科学依据,对公园绿地养护工作向规范化、科学化、程序化发展具有重要指导意义。

目前,该项目在中心城区已推广应用600多平方米,今后将借创建“全国绿化模范城市”之机,继续在我市中心城区及各县城大力推广应用。

## 农行“传世之宝”贵金属投资收藏送礼好选择

农行“传世之宝”贵金属由农业银行自主研发,成色标准,信誉卓著,产品标注重量、成色、编码、防伪标志等。“传世之宝”四字由当代艺术大师韩美林先生手书,外形美观,具有较高的投资和收藏价值。

**分量足。**农行“传世之宝”黄金原料均提自上海黄金交易所,选择国内知名企业加工,黄金成色均为Au99.99,并配备权威机构出具的质量鉴定证书;白银成色为Ag99.9。

**品种多。**农行“传世之宝”黄金分为标准投资金条、礼品系列(金元宝、生肖系列)、收藏类产品(伟人系列、古代文化系

列、吉祥文化系列、新中国成立六十周年纪念、农行A+H股上市等金条),产品从3克到1000克等多种规格供您选择。“传世之宝”白银分为标准投资银条、银元宝、银月饼、银印章、生肖系列等。目前,在销白银产品最小30克、最大1000克。

**可回购。**和市面上金店不同的是,农行“传世之宝”黄金配有回购证书,在交易时间内可随时到农行网点办理回购,回购价紧贴国际黄金市场价格,让您尽享投资收益,是投资者的明智之举。

农行除销售实物黄金之外,还销售账户金。账户金是农行推出的一项账户贵

金属交易业务。客户可以按照农行提供的账户贵金属买卖价格,通过网上银行进行即时买卖和委托交易,具有交易成本低、交易时间长、交易品种丰富、交易起点低、支持双向交易、可提取实物等特点,消除您携带、保管带来的不便和风险。

**风险提示:理财有风险,投资需谨慎。详情请咨询农行各网点或95599客户服务热线。**



中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
信阳分行